



КРАСНАЯ ЗВЕЗДА

Информационный бюллетень Днепропетровской областной организации Всеукраинского Союза Советских офицеров имени гвардии полковника Гуназа В.М. входящей в состав Международного Союза Советских офицеров имени Героя Советского Союза адмирала Ховрина Н.И. (УСССР).
Бюллетень «Красная Звезда» является центральным печатным органом Международного Союза Советских офицеров УСССР.
Прочел, не выбрасывай! Передай товарищу!

Этим материалом Редакция начинает публикацию выписок из книги генерала Генерального Штаба А.Е.Едрихина «Наше положение» изданной в 1912 году в С.Петербурге.

ГЕОПОЛИТИКА И ГЕОСТРАТЕГИЯ

«Россия велика и могущественна. Моральные и материальные источники ее не имеют ничего равного себе в мире, и если они будут организованы соответственно своей массе, если задачи наши будут определены ясно и точно, и армия и флот будут в полной готовности в любую минуту выступить на защиту наших собственных, правильно понимаемых интересов – у нас не будет причин опасаться наших соседей»

Генерал А.Е.Едрихин (А.Вандам)

ПРЕДИСЛОВИЕ

В классификации военных знаний искусство вести бой называется тактикой, а искусство вести войну — высшей тактикой или стратегией. Но как бой представляет собою только один из скоротечных актов длящейся обыкновенно годами войны, так и война есть не что иное, как — кратковременный акт никогда не прекращающейся борьбы за жизнь...

Глава 1

Несмотря на большие размеры своей территории, русский народ, по сравнению с другими народами белой расы, находится в наименее благоприятных для жизни условиях.

Страшные зимние холода и свойственные только северному климату распутицы накладывают на его деятельность такие оковы, тяжесть которых совершенно незнакома жителям умеренного Запада. Затем, не имея доступа к теплым наружным морям, служащим продолжением внутренних дорог, он испытывает серьезные затруднения в вывозе за границу своих изделий, что сильно тормозит развитие его промышленности и внешней торговли и, таким образом, отнимает у него главнейший источник народного богатства. Короче говоря, своим географическим положением Русский народ обречен на замкнутое, бедное, а вследствие этого и неудовлетворенное существование.

Неудовлетворенность его выразилась в никогда не ослабевавшем в народных массах инстинктивном стремлении «к солнцу и теплой воде», а последнее в свою очередь совершенно ясно определило положение русского государства на театре борьбы за жизнь.

Упираясь тылом во льды Северного океана, правым флангом в полузакрытое Балтийское море и во владения Германии и Австрии, а левым в малопригодные для плавания части Тихого океана, Великая Северная Держава имеет не три, как это обыкновенно считается у нас, а всего лишь один фронт, обращенный к югу и простирающийся от устья Дуная до Камчатки. Так как против середины фронта лежат пустыни Монголии и Восточного Туркестана, то наше движение к югу должно было идти не по всей линии фронта, а флангами и преимущественно ближайшим к центру государственного могущества правым флангом, наступаая

нем пролив, но за туманом не видел американского берега.

Посланный затем вторично, он в мае 1741 г. на двух небольших судах, «Петре» и «Павле», пустился в полную неизвестности ширь страшно негостеприимного в северных широтах Тихого океана. В июне месяце, в бурю и туман, суда потеряла друг друга из вида и вынуждены были продолжать путь каждый само по себе. В июле оба они, на значительном друг от друга расстоянии, подошли к неизвестной земле. Таким образом, северная часть Тихого океана была пройдена, и таинственный «Гамаланд», оказавшийся северо-западным берегом Америки, открыт был русскими мореплавателями.

На обратном пути претерпевавший страшные лишения от недостатка продовольствия и пресной воды «Петр» был выброшен бурей на лишенные всякой древесной растительности скалы, получившие в честь скончавшегося и похороненного на них Беринга название Командорских островов. «Павел» же под командой лейтенанта Чирикова благополучно прибыл в Петропавловск.

Глава 3

Результаты этой замечательной экспедиции были огромны. Вернувшиеся из плавания люди рассказали, что «дальше за Камчаткою море усеяно островами, за ними лежит твердая земля; вдоль берегов тянутся плавучие луга солянки, а на них кишмя кишит всякий зверь, среди которого есть один — ни бобер, ни выдра, больше и того и другого, мех богаче собольего и одна шкурка стоит до 400 рублей».

Эта весть точно кнутом хлестнула по воображению сибирских зверопромышленников. Открытие Алеутских островов и северо-западной Америки явилось для них тем же, чем для искателей золота могло бы явиться нахождение новых приисков, состоящих из одних самородков. И вот вся промышленная Сибирь устремила свои помыслы к Тихому океану. Спустя всего лишь четыре года на Алеутских островах работало уже семьдесят семь компаний, собиравших с моря ежегодно миллионную дань.

Привилегированное положение наших промышленников продолжалось несколько десятков лет, но затем в открытых русскими водах начали появляться иностранные соперники. В 1778 г. английский мореплаватель Кук нашел, наконец, дорогу в русскую часть Тихого океана. Вслед за ним пошли: Ванкувер из Лондона, Мирес из Ост-Индии, Квадра из Новой Испании. С другой стороны, обогнув

мыс Горн, направились туда же Кендрик, Грей, Инграам, Кулидж из Бостона и несколько кораблей, зафрахтованных Джоном Астором из Нью-Йорка.

С появлением этих соперников на промыслах началась настоящая вакханалия. Драгоценный морской бобер истреблялся, не разбирая ни самок, ни детенышей. Не знавшие до той поры ни рому, ни огнестрельного орудия, туземцы из работавших в полном согласии с русскими мирных охотников превращались в опасных бандитов. Охота становилась менее выгодной и весьма опасной.

При таких условиях среди начавших задумываться русских промышленников явился человек, способный не только понять положение, но и бороться с ним. Это был Григорий Иванович Шелехов. Выработанный им для борьбы с иностранцами план заключался в следующем: объединении всех независимых русских промышленных компаний; распространить русские владения на никому не принадлежавшем северо-западном берегу Америки от Берингова пролива до испанской Калифорнии; установить торговые сношения с Манилой, Кантоном, Бостоном и Нью-Йорком. Поставив, наконец, все эти предприятия под защиту правительства, устроить на Гавайских островах арсенал и станцию для русского флота, который, защищая русские интересы и имея обширную и разностороннюю практику на Тихом океане, мог бы выработаться в первый в мире флот.

Глава 4

Сам Шелехов не дожидаясь исполнения его предположений, он умер в Иркутске в 1795 г., но его план был одобрен правительством. В 1799 г. вновь образованная Российско-американская компания получила исключительное право охоты, торговли и других занятий в открытых русскими во-



Наша организация носит имя гвардии полковника и коммуниста В.М.Гуназа, ставшего прототипом памятника «Вину-освободителю» в Берлине.

дах и землях северной части Тихого океана. Высшее руководство действиями Компании оставлено было за главными акционерами в Петербурге, управление же делами на месте поручено было ближайшему сотруднику и другу покойного Шелехова Александру Андреевичу Баранову.

Этот весьма скромного происхождения и по внешности мало похожий на героя человек до пятидесяти лет таил в себе дарования природного вождя и великого государственного строителя. Имея под своим началом лишь служащих компании и не отличавшихся храбростью алеутов, Баранов перенес главную квартиру компании с острова Кадьяка на населенный свирепыми колошами материк и в Ситхинском заливе заложил столицу Русской Америки Ново-Архангельск. Здесь, вслед за сооружением форта с 16 короткими и 42 длинными орудиями, появилась верфь для постройки судов, меднолитейный завод, снабжавший колоколами церкви Новой Испании. Столица, белое население которой быстро возросло до 800 семейств, украсилась церковью, школами, библиотекой и даже картинной галереей. В сорока верстах у минеральных источников устроена была больница и купальня...

(Продолжение
в следующем номере)

От редакции

Мы обращаемся ко всем бывшим гражданам СССР, увы, мы все бывшие, т.к. мы все сменили свои паспорта граждан СССР на паспорта республик СНГ. Этой и последующими подборками материалов Редакция КЗ начинает публиковать документы, выписки из документов, статьи для информирования вас в вопросах политики и экономики, прошлого и настоящего. Для лучшего понимания происходящего сегодня мы в этом номере предлагаем вам некоторые материалы по геополитике и геостратегии государств, всегда противостоявших нашей славянской цивилизации. Как и в этом номере, так и в последующих мы будем вас информировать о том, что скрывалось раньше и замалчивается сейчас. Будем давать перспективы будущего людей, страны, государства. На вопрос, если кто его задаст, отвечаем: чтобы вы сами выбрали это будущее, но без «подсказок» СМИ. Думайте. Удачи вам.

Эпиграфом к нашему бюллетеню, мы выбрали слова Александра Сергеевича Пушкина:

«Глуpecь один не изменяется, ибо время не приносит ему развития, а опыты для него не существуют».

С уважением, члены редколлегии КЗ

Евромайдан – это самое ужасное, что произошло со мной в жизни!

(Студентка выложила в фейсбук скандальное обращение после майдана).

Хотелось бы поделиться своими впечатлениями, относительно ситуации на евромайдане в Киеве. Я сама из Ивано-Франковска. Мои подруги и друзья по институту, предложили мне отправиться в Киев 13 декабря на революцию. Я, если честно, очень далека от политики, но тот факт что автобус бесплатно привезёт нас с друзьями в Киев на революцию – восприняла положительно. Я рассматривала такую поездку как бесплатную экскурсию в столицу моей любимой страны, а учитывая что со мной будут мои друзья и что наше учебное заведение разрешило нам внеплановую экскурсию, отказаться было трудно. И потом мне было любопытно побывать на евромайдане. По приезду в город Киев, нас встретили какие-то люди. Погулять по столице мне не удалось. Нам в прямом смысле слова приказали сразу же идти на майдан, и сказали, что если мы уйдем с майдана, то все предыдущие дни нам в институте посчитают как прогулы, и намекнули, что с прогулами будет очень строго.

Конечно такой теплый прием сразу же меня насторожил, но выхода уже не было, мы отправились на майдан. Обстановка там была очень странной, я даже немного испугалась. Какие-то ребята отработывали друг на друга приемы борьбы и захваты. Зрелище устрашающее. Также я видела как они били друг друга палками, тестируя свою самодельную защиту из пластмассы. К чему эти ребята готовились, я не знаю и знать не хочу. Так же я стала свидетелем, как грузовики подвозят дрова, очень много дров, водители грузовиков были не нашей внешности и говорили на языке, больше похожем на польский. Также грузовики привозили каждое утро еду, очень много разной еды. Поест можно соленья, колбасу, сыр, сало. А на десерт были конфеты, печенье, чай, кофе. Это только закуска. В обычном режиме варили супы, борщи, и готовили гарниры с тушенкой. Иногда баловали пивец. Нам говорили что это привозят люди, которым не безразлична судьба Украины. На сколько я поняла, наша судьба не безразлична полякам! Лично я не увидела ни одного украинца, который принес бы теплую одежду или еду. Когда начинался фуршет все как звери бросались к столу и самое вкусное разбирали. Те, кто сильнее всех – толкаются. Остальные же «доедали».

Еще я не могу молчать о том, чем там занимались молодые ребята, вероятно тоже студенты которых заставили там находиться. Я не однократно была свидетелем пьянок и не только. Весь майдан похож на наркопритон. В палатках люди позволяют себе не только пить, но и употреблять наркотики. Так же всем на майдане раздают бесплатные презервативы, разврат на каждом углу. С первого дня моего нахождения на майдане я думала только о том, как мне оттуда сбежать, но боялась, что меня выгонят из института. Самое обидное, что многие из моих подруг в прямом смысле слова стали жертвами майдана, мы стали ссориться каждый день и даже доходило до драки. Майдан их полностью поработил, они стали сами не похожими на себя, они только кричали постоянно «Слава Украине» как молитву. Они стали знакомиться с парнями с майдана и часто оставались у них в палатках на ночь. Каждое утро майдана начинается с патриотических выкрикиваний «Слава Украине – Героям Слава». Это было похоже на, своего рода, гипноз. На протяжении всего дня людей готовят к митингам которые набирают активность ближе к вечеру. На майдане работали группы людей, которые подходили к нам и спрашивали, понимаем ли мы зачем мы на майдане и что от нас требуется, на что все соглашались, что они тут ради страны, ради своего будущего, что мы не отдадим Украину москалям и Путину. Люди агитируют быть готовыми оказать сопротивление властям, в случае если это будет необходимо, и раздают листовки с инструкциями как одеваться и как оказывать сопротивление.

Что хочу добавить, когда моя мама узнала все это от меня по телефону (говорить с мамой по телефону мне приходилось тайком, я боялась что мои подруги меня там же и закопают) мама вместе с папой приехала на майдан забрать меня. Но их не пустили в палаточный городок, и только, когда они пришли с милицией, их пустили, и они смогли меня забрать домой. В результате этой поездки я заболела, потеряла навсегда своих друзей, которые стали неадекватными, и мне пришлось бросить учебу, потому что там у меня не может быть дальнейшего будущего. Сегодня я выкладываю эту статью потому, что уже не могу молчать и смотреть то, что показывают по телевизору. Евромайдан это самое ужасное что произошло со мной в жизни!

Ред. Одна поняла, а сколько нет? А нам пытаются навязать мысль, что молодежь знает лучше куда идти и имеет право выбора. А умишка то не хватает!!! Поэтому слушать надо опытных и мудрых.

...
В Киеве на майдане под предводительством майданунов собрались майданутые, бандерлоги, «лопухи» заробитчане, словом, пятая колонна Запада, которая отработывает сценарий, написанный за пределами Украины, цель которого – захват власти т.н., оппозицией и сдача Украины в управление транснациональному капиталу – ОКОНЧАТЕЛЬНУЮ и навсегда!!!

Из приведенных выше заметок для адекватного человека очевидно вынесено в заголовок. Для прибитого майданом – возможно и нет. Но скоро и он осознает, насколько его использовали, как используют те предметы, которые на Майдане раздают бесплатно. Направленность тусовки ясна как божий день. Фашизм, осужденный мировым сообществом, получен в Украине питательную почву и готов на новые преступления. Народ зомбируют – так его легче использовать вслепую. К примеру, заготовленный политехнологами лозунг: «Хто не скаже – той москаль». Как и предлагал в 1945 году Аллен Даллес – воспитывают ненависть к русскому народу.

В действительности выходит что «Той хто скаже – той фашист!»

Они повторяют как заклинание «Слава Украине – Героям слава!», не осознавая, что это калька нацистского – «Хайль Гитлер – Зиг хайль!». Это нужно запретить законодательно!!!



Этой публикацией книги А.Б.Мартirosяна

«Сталин и достижения СССР»

мы начинаем развенчание мифов, внедрённых в сознание людей начиная с времён троцкиста Хрущёва и продолженных нынешними либерал-демократами. Но они забыли, что правду можно долго скрывать, а вот уничтожить нельзя. Для бюлетеня мы подготовили выписки из книги. Полный текст можно найти на сайте: http://publ.lib.ru/ARCHIVES/M/MARTIROSYAN_Arsen_Benikovich/_Martirosyan_A.B..html#11



...Любой, кто явно не от великого ума пытается нападать на «мертвого льва», тем более в области экономики, руководствуется прежде всего одной из самых низких страстей человеческой природы – завистью пигмеев, не способных даже к элементарному созиданию. Выдающийся английский мыслитель Фрэнсис Бэкон отмечал:

«Вообще же добавим, что зависть из всех страстей самая упорная и неутомимая. Для других страстей есть час и время; о зависти же недаром сказано – «Invidia festos dies non agit»[1] (...) Зависть также есть гнуснейшая из страстей — недаром является она главной принадлежностью дьявола...»

Зависть пигмеев в данном случае имеет очень простое, но вполне адекватное историческим фактам объяснение. За всю историю России, а в XX веке особенно, Сталин был и остается единственным величайшим экономистом, то есть подлинным хозяйственником, который принял страну в дымящихся руинах, а оставил могущественную державу с развитой экономикой, наукой, культурой, мощнейшими вооруженными силами, колоссальнейшим авторитетом в мире. Образно говоря, принял с сохой, а оставил с атомной бомбой и в прямом смысле на пороге прорыва в космос. Многие из экономических достижений Сталина действуют и поныне. И не только в России, но и за рубежом. К примеру, «экономическое чудо «Японии — это едва ли не стопроцентный плагиат сталинской экономической политики. Особенно это относится к кадровой и научно-технической политике. И надо отдать должное японцам — они не скрывают корень своего успеха.

Многим ли, к примеру, известно, что подлинным автором такого ныне столь распространенного финансового инструмента модернизации и технического переоснащения любого производства при нехватке денежных средств, как лизинг, является Сталин? Именно он применил его впервые, причем именно там, где лизинг более всего актуален, — в сельском хозяйстве! ...

Ну, а многие ли знают о том, что даже в середине 1960-х г. ряд предприятий советской экономики строились в соответствии с постановлениями, подписанными еще Сталиным? Это был гений созидания, умевший смотреть далеко вперед. Именно потому его крайне злобно ненавидят. Причем его достижения в сфере экономики — особенно ...

Поэтому сначала перечислим мифы, которые и рассмотрим:

– Сталин игнорировал указания Ленина по вопросам экономического строительства в СССР.

– Сталин плохо знал экономику.

– Сталин умышленно пошел на вариант жестко ускоренной индустриализации, нанеся тем самым непоправимый ущерб стране.

– Цена сталинской индустриализации непомерно высока.

– Сталин умышленно придал милитаристский характер индустриализации и навязал мобилизационный характер экономического развития СССР, особенно в годы первой пятилетки.

– Сталин умышленно организовал грабёж народа ради индустриализации.

– Сталин умышленно навязал советской экономике характер экономической автаркии.

– Для того чтобы осуществить первую пятилетку, Сталин ограбил едва ли не все население страны.

– Для того чтобы осуществить первую пятилетку, Сталин разграбил национальные художественные ценности, за бесценок продав их за границу.

– Для обеспечения закупок иностранного оборудования Сталин организовал печатание фальшивых долларов.

Это гигантский комплекс намертво переплетенный между собой очень сложных мифов, в связи с чем придется рассматривать их также комплексно... Начнем со стратегии, точнее, с пронизывающей весь комплекс этих мифов их стратегической сути. То есть с главного — извращал или не извращал Сталин марксистско-ленинскую политэкономии. ...А ведь, собственно говоря, и извращать-то нечего было!... Потому что К. Маркс и Ф. Энгельс написали политэкономический анализ природы капиталистического капитализма, английский капитализм прежде всего. Для строительства социализма Сталину это было не нужно. Ленин же и вовсе ничего путного по части политэкономии не написал. Считающаяся вершиной его политэкономических изысков работа «Империализм как высшая стадия капитализма» в действительности являет собой непревзойденный плагиат знаменитой работы выдающегося германского экономиста начала XX века Рудольфа Гильфердинга «Империализм». Таким же был и его другой, самый ранний экономический труд «Развитие капитализма в России»... когда в более поздние времена провели более серьезный анализ этой работы, то оказалось, что это тоже плагиат. Как писал журнал «Вече» (Мюнхен. 1984. № 13), Ленин «вовсю передрал» с аналогичной работы некоего Постникова целые куски. Даже Горький — уж на что был далек от политэкономии, — и то рассвирепел, едва только взял в руки «Развитие капитализма в России»:

«Получил книгу Ленина, начал читать и — с тоской бросил ее к черту. Что за нахальство! Не говоря уже о том, что даже мне, профану, его философские экскурсии напоминают, как ни странно, Шаралова и Ярморкина, с их изумительным знанием есего на свете. Наиболее тяжелое впечатление производит тон книги — хулиганский тон!»

Что же до политэкономии социализма, то в наследство Ленин тем более ничего путного не оставил... Ибо он был «охваченным манией разрушения, долгими годами подгонявшим марксизм к своим сиюминутным целям, непредсказуемым и окончательно запутавшимся политическим мезуитом». Именно так еще до октябрьского переворота характеризовали Ленина большевики А.А. Богданов, Л.Б. Красин, В.Р. Менжинский и «первый русский марксист» Г.В. Плеханов. ...немцы также отмечали, что он «политик ближайшей цели». А «политик ближайшей цели» не способен на стратегию...

Ведь даже пресловутый нэл — своеобразный возврат к капитализму, — и тот был не его задумкой, а Моисея Лурье. Кстати, и Лурье предложил идею с подсказки... Запа-да.

Так что, если говорить откровенно, извращать Сталину было нечего. В то же время Сталин был единственным в нашей стране политическим деятелем, который прекрасно знал истинный смысл того, что написали оба «классика научно обоснованного бандитизма» — патологические русофобы К.Маркс и Ф.Энгельс. Дело в том, что под непосредственным руководством британской разведки и английского политического масонства оба бородача всю свою сознательную жизнь потратили на разработку, прежде всего, концептуальной методологии осознания капитализмом самого себя, своего места в мире, истории человечества и цивилизации, на разработку законов жизни и смерти капитала, посреднического в первую очередь. В сущности, они создали целостную теорию классического английского капитализма, как системы «либеральной экономики» с особым статусом постулатов о «свободной торговле» и прибыли (как конечной цели) во главе. Но одновременно они разработали (и это было одной из главнейших целей всей их псевдонаучной деятельности) «технологии»:

– выявления наиболее опасных экономических конкурентов и того, чем конкретно они представляют опасность;

– определения «момента истины», начиная с которого выявленные экономические конкуренты начинают представлять особую опасность для «национальной экономической безопасности» стран, базирующихся на англосаксонском типе капитализма;

– ведения крайне подлой и исключительно коварной в своем вероломстве конкурентной борьбы за счет разжигания социальной вражды в глобальном масштабе ради уничтожения таких конкурентов.

А самая главная цель их многолетнего «научного труда» состояла в следующем. По заказу британского политического масонства, но прежде всего стоявших за его кулисами могущественных сил они разработали уникальную «технологию» псевдонаучного сбивания любых конкурентов с наиболее эффективных путей своего развития при полной «непричастности» Великобритании, ее разведки и масонства. Эта «технология» позволяла осуществлять глобальную мистифицированную дезориентацию всей системы экономического мышления во всем мире, провоцируя соответствующие политические силы других государств на ложный путь экономического развития, который приводил к деградации. Речь вот о чем...

То ли по незнанию, то ли, напротив, умышленно, однако Маркс в качестве «исходной печки» отсчет взял с трудов А. Смита, который в своих исследованиях также не был самостоятельным ученым, но действовавшим по приказу Секретного департамента (разведки) британской Ост-Индской компании исследователем, которому было приказано разработать методику уничтожения экономики конкурентов. То есть, образно говоря, подтвердил преемственность своих исследований от трудов А. Смита — преемственность в исполнении глобального заказа властей предрежащих... То, что он якобы разгадал, сам Маркс назвал законом тенденции нормы прибыли к понижению!

Якобы, потому, что не он, Карл Маркс, разгадал эту, как он ее называл, «величайшую тайну», а сотрудник британской разведки, шеф-куратор всех его экономических исследований — Дэвид Эркарт. Именно он и вдолбил в голову Маркса идею о том, что технический прогресс и сопряженное с ним «высокое органическое строение капитала» якобы ведут к понижению нормы прибыли... указал на это, потребовав соответствующим образом обосновать этот тезис, имея в виду задачу тотальной дезориентации экономической мысли во всем мире.

Кстати говоря, Д. Экарт вдолбил К. Марксу не только эту идею. Он же был учителем и вдохновителем крайне свирепой русофобии Маркса — «болезни», которой он страдал всю свою сознательную жизнь, пока, наконец, не был прикрыт могильной плитой на Хайгетском кладбище в Лондоне. Именно вследствие его, Д. Экарта, идеологической обработки К. Маркса «классик научно обоснованного бандитизма» позволял себе такие выражения, как, например, следующее: «Я 25 лет боролся с Россией, и, несмотря на это, русские всегда носились со мной и лелеяли меня». Более известный на Западе, чем в России, историк, романист, литературный критик и публицист Николай Ульянов (к В.И. Ульянову — Ленину никакого отношения не имеет) как-то заметил, что «никогда никто не говорил о России с такой проникновенной ненавистью, как Маркс». Для обозначения русских у Маркса был любимый «термин» — «проклятый москвит» или «проклятые москвиты»...

За эту Марксову «диверсию»... капитализму пришлось расплачиваться уже в начале 70-х гг. XX века. И расплачиваться очень жестоко. Энергетическим кризисом. И не только капитализму... в действительности истинная финансовая эффективность любого производства и ее главный параметр — норма прибыли (и сопряженная с ней масса прибыли) — зависит не от высокой стоимости основных средств производства... норма прибыли напрямую зависит от того, какое количество энергии во всех ее ипостасях, используемых в том или ином производственном процессе, расходуется на производство единицы продукции! В наше время этот фактор называют энергоёмкостью производства.

(Продолжение следует)

Этой публикацией Редакция бюллетеня КЗ начинает печатать в сокращении отдельные главы и выписки из книги историка, экономиста и политического деятеля современности Николая Старикова

«Февраль 1917. Революция или спецоперация?»

«Гибель Российской империи в 1917 году не была случайностью, как не случайно рассыпался и Советский Союз. В обоих случаях мощная внешняя сила инициировала распад России. В обоих случаях эта сила прикрывалась фальшивыми одеждами «союзничества» и «общечеловеческих ценностей». И в начале, и в конце XX века в нашей стране нашлись те, кто, в силу тех или иных причин, предавал свою Родину и сознательно вел ее к гибели под аккомпанемент трескучих фраз о всеобщем счастье.»

Современная Россия должна наконец узнать всю правду о причине и организаторах тех ужасных событий. Только так мы сможем избежать их повторения. Ведь наши нынешние «союзники» и есть главные виновники гибели Российской империи, и, возможно, в эту минуту в глубине «дружественных» разведок вновь готовится сценарий окончательного уничтожения нашей Родины...»

Могучая и великая Россия была уничтожена в 1917-м году за считанные месяцы. С того времени прошел уже без малого век, но до сих пор нет ответа на простой и ясный вопрос: «Кто убил Российскую империю?». Высказывались десятки предположений, множество версий. Назывались и виновные в небывалой русской катастрофе: евреи, масоны, германский Генеральный штаб, царское правительство, большевики во главе с Лениным и Троцким. Менялся политический режим, в угоду ему менялись и версии нашей катастрофы. Но ни одна из них до сих пор не смогла ответить на все вопросы, поставленные недоуменными современниками и историками тех трагических событий... историки просто «забывают» многие факты, либо объясняют их с умиляющей детской простотой. «Так получилось» – таков их ответ, на все невероятные совпадения и поразительные поступки.

– Почему великая страна и мощная держава рухнула в небытие, как подкошенный дуб?

– Как случилось, что Россия вступила в мировую войну, окончившуюся революцией и катастрофой не имея никаких целей? Почему войну объявила Германия, а в наступление пошли русские, а не немецкие войска?

– Как получилось, что заурядный хлебный бунт, перерос в феврале семнадцатого в революцию?

– Почему Николай II и его брат так легко отреклись от трона, передав власть Временному правительству?

– Почему Временное правительство не арестовало Ленина по его приезде в Россию? Почему власти не мешали большевикам вести пропаганду?

– Как случилось, что всего через восемь месяцев после «демократической» Февральской революции, никто не хотел защищать правительство Керенского и большевики смогли его свергнуть без особых усилий?

– Почему маленькая кучка приверженцев Ильича смогла установить свою власть над огромной страной?

Вопросов десятки и сотни, а ответ один – так получилось...

Через семьдесят четыре года после наших революций наступил роковой 1991-й. Почему развалился Советский союз? Ответ вы знаете заранее: так получилось...

Между тем, Февральская и Октябрьская революции и гибель СССР связаны между собой куда более прочно, чем вы можете себе представить. Гибель Российской империи не была случайностью, как не случайно рассыпался и Советский союз. В обоих случаях мощная внешняя сила инициировала распад России. В обоих случаях она прикрывалась фальшивыми одеждами «союзничества» и «общечеловеческих ценностей». И в начале и в конце XX века в нашей стране нашлись те, кто, в силу тех или иных причин, предал свою Родину и сознательно повел ее к гибели, под аккомпанемент трескучих фраз о всеобщем счастье.

Именно наши «союзники» по Антанте убили Российскую империю. Первую скрипку в этом похоронном марше играла британская разведка... Современная Россия должна, наконец, узнать всю правду о причине и организаторах нашей революционной катастрофы. Только так, мы сможем избежать повторения этих ужасных событий. Ведь наши нынешние «союзники» и есть главные виновники гибели Российской империи, и, возможно, в эту минуту в глубине «дружественных» разведок готовится новый сценарий уничтожения России... (у Украины - вставка Редакции).

Глава 1. Немного истории

Держать чужие государства под угрозой революции стало уже довольно давно ремеслом Англии.

Отто фон Бисмарк

Плохо иметь англосакса врагом, но еще хуже иметь его другом.

генерал А. Е.Едрихин (А. Вандам)

Двадцатый век стал для России веком испытаний и страданий. Цветущая и могучая в 1914-м году, к 1920-му наша страна лежала в руинах. Полностью уничтоженная экономика, гибель миллионов людей, Гражданская война, тиф, голод – все эти напасти обрушились на страну неожиданно и беспощадно. Россия лишилась множества своих территорий, веками кропотливым трудом рядовых людей и монархов присоединяемые к империи. Крах был всеобщий и полный. Именно так и уничтожают конкурентов...

К середине XIX века сильнейшей мировой державой являлась Англия. Умелая политика, смелость и решительность маленького островного государства позволили ему выдвинуться вперед. Но так было не всегда. Процесс выхода на лидирующие позиции в мире занял у Великобритании около двухсот лет. Сначала на пути будущих властителей мира к мировому господству встала Испания. Открытие Америки дало испанской экономике мощный рывок. За считанные десятилетия темноволосые жители юга Европы отстроили невероятную империю в новых заморских землях. Золото широким потоком полилось в казну испанского короля. Совсем рядом от богатейших соседей, отделенные проливом Ла-Манш от Европы, лежали бедные британские земли. И тогда англичане решились на борьбу...

В ход было пущена не только сила оружия, но и сила золота, помноженная на политическое коварство. Одним из средств ослабления конкурента была поддержка и финансирование смуты внутри испанских владений. Испанцы знали, где находится их главный враг. Именно в сторону Англии плыла огромная флотилия из 130 боевых кораблей. История еще не знала такого колоссального флота, поэтому ее назвали Великая (Непобедимая) армада. Счастье улыбнулось британцам – армада была разгромлена Френсисом Дрейком и добита разбушевавшейся стихией. С тех пор на долю Испании выпало тихое угасание в дальнейшем углу удивленной Европы. А в результате «освободительной» войны независимость от испанской короны получила Голландия, которая немедленно стала крупной морской державой. И новым конкурентом Британии...

10-го июня 1652 года Государственный совет Англии приказал адмиралу Блэку захватить возвращающийся из Индии голландский флот, доверху набитый пряностями. В эту свою первую войну за мировое господство британцы захватили около 1700 кораблей. Проданный груз потянул на шесть миллионов фунтов. Годовой государственный бюджет Англии того времени был в шесть(!) раз меньше. Сумасшедшие деньги и относительная легкость их приобретения привели ко второй и третьей войнам с Голландией. По окончании военного конфликта одна из мощнейших держав своего времени приобретает знакомый нам вид второсортного поставщика кофе, овощей и цветов...

Шло время, и на арену битвы за мировое господство поспевавший претендент – Франция. Испытанный метод британской политики – грубая сила, не давал нужного эффекта...

В 1784 году во главе могущественной Великобритании встал лорд Уильям Питт. Его план сокрушения основного соперника гласил: «Отрезать Францию от всего коммерческого мира так, чтобы она представляла собой как бы один портовый город, блокированный с моря и суши». Воплощение гениального замысла шло по двум направлениям: усиление английского флота для морской блокады Франции и разжигание внутренних неурядиц соперника. Пятнадцать лет подрывной работы сделали свое дело – в 1789 году Францию потрясает революционный взрыв...

К моменту начала смертельной схватки между Францией и Англией в дальнем, «медвежьем» углу Европы и Азии возникает новая опасность. Россия, государство, созданное Великим Петром, делает стремительный рывок вперед. За невероятно малый по историческим меркам срок на карте появилась новая огромная империя, чьи владения многократно превышали площадь остальных могучих государств того времени...

И англичане обращают свое внимание на нового конкурента. Лучший способ уничтожения

соперников – это стравить их между собой. Следовательно, надо сделать так, чтобы основной силой борьбы с собравшим Францию в кулак Наполеоном была Россия. Для этого англичане финансируют дворцовый переворот в Петербурге. Британский посланник в России Уитворт, открывает новую эру в закулисной антирусской борьбе. Его задача пресечь намечающееся сближение между Россией и Францией. 12-го января 1801 года император Павел I направляет атаману войска Донского В.П. Орлову приказ выступать. Намечается совместный поход русских и французских войск в Индию! Отдав этот приказ, русский император не прожил и двух месяцев! Некоторые влиятельные русские аристократы очень вовремя для англичан решают «поменять» государя. Прямых доказательств английского следа в убийстве Павла нет. Однако вступивший на престол его сын Александр I первым делом вернул маршировавших в Индию казаков назад в казармы! И не просто предотвратил поход к далеким теплым морям, а стал вновь упорно участвовать на стороне Великобритании во всех наполеоновских войнах...

Франция повержена и обескровлена. Пока русские и французы уничтожали друг друга, англичане осуществили важный «задел» на будущее. В 1805 году они захватывают у голландцев Капскую колонию, а у французов Сейшельские и острова Иль-де-Франс. Эти земли лежат на пути в Индию. К окончанию же наполеоновских войн, к 1813 году британцы практически заканчивают захват этой богатейшей страны. Теперь для англичан пришло время осмотреться.

Русские войска приходят в центр Европы, казаки купают своих коней в Сене. С этого момента вся мощь отработанной схемы сокрушения конкурентов британцы обрушат на Россию. Именно она теперь сильнейшая держава на континенте. Именно с ней поведет бескомпромиссную борьбу британское правительство. Англичане пытаются дать толчок к «переменам», путем организации восстаний в принадлежащей русским Польше, и нанесения России военного поражения. Вместе с Францией, послушно следующей в фарватере британской политики, Англия развязывает Крымскую войну. Английский флот пиратствовал тогда на Балтике, в Белом море, на Тихом океане. Войска «просвещенных европейцев» при этом вели себя совсем нецивилизованно, не щадили мирных жителей, убивали и женщин и детей!

Россия потерпела поражение, лишилась Черноморского флота и части международного престижа. Но уже через пятнадцать лет русское правительство воспользовалось удобным моментом для пересмотра унижающих условий Парижского мира. Поворотным пунктом в новой витке борьбы двух держав стала франко-прусская война 1870-1871 годов. По результатам войны победившие пруссаки, присоединили к себе две французские провинции Эльзас и Лотарингию, а прусский король принял титул германского кайзера, тем самым громко объявив о появлении в Европе нового мощного игрока – Германской империи. Воспользовавшись этим конфликтом, Россия заявила, что больше не считает себя связанной статьями Парижского мирного договора, ограничившими ее суверенные права на Черном море.

А перед доминировавшими на мировой арене англосаксами встала сложнейшая задача. Число их основных противников увеличилось. Мощно развивающиеся Россия и Германия, прозвали поставив лидерство Британской империи под сомнение. Способ решения этой проблемы был старый – стравить их между собой. Для этого необходимо растащить две дружественные державы, воевавшие друг с другом один раз(!) более ста лет назад(!) (в Семилетней войне), по разные стороны баррикад. Задача осложнялась тем, что во главе двух империй стояли родственные монархи, имевшие между собой союзные отношения.

Подробное рассмотрение дипломатических хитросплетений того времени не входит в сферу нашего повествования. Однако основные моменты формирования тех маленьких фрагментов, что сложатся потом в единую грозную картину русского лихолетья, не отметить нельзя.

Первым кирпичиком в строительстве будущей мировой войны стал союз России и Франции, заключенный императором Александром III в 1894 году. В Париже давно искали дружбы с Россией. Чтобы, мягко облекая в «союзнические» одежды собственные интересы, подписать Российскому государству смертный приговор. Почему русский царь пошел на заключение договора с враждебной Германии Францией, мы



можем лишь догадываться. Сыграли свою роль французские кредиты, германские попытки переосмотра в свою пользу таможенных соглашений и показное дружелюбие англичан, проявляемое в отношении немецкого кайзера. В условиях угрозы заключения германо-британского договора Александр III посчитал за благо избежать полной изоляции России и поставил свою подпись под франко-русским договором. И сразу же после этого... заболел, а через девять месяцев умер. Договор остался, а на престол России вззошел сын умершего царя – Николай II...

Если его отец сумел за тринадцать лет своего правления избежать войны, то уже первые шаги нового главы России начали ее подготавливать. Железная дорога, связавшая Дальний Восток и Сибирь с европейской частью страны – Транссибирская магистраль, была продолжена далее по китайской территории через Маньчжурию. Так возникла в 1898–1900 годах Китайская Восточная железная дорога (КВЖД)... Молодая Японская империя считает движение России в этом направлении угрозой своим интересам. Но в одиночку воевать с Петербургом японцы не решаются. На помощь им приходят английские дипломаты. Союзный договор между Японией и Англией, открывший для японцев широкую «кредитную» линию в политике и экономике, был подписан в Лондоне в январе 1902 года. Именно Британия станет главным помощником и вдохновителем Японии в грядущем конфликте с Россией. Англичане вносят немалый вклад в неожиданность японского нападения, усыпляя бдительность русского правительства миролюбивыми заверениями... Однако, несмотря на уступки, сделанные Петербургом, японские корабли атакуют нашу эскадру в Порт-Артуре.

...Англия своим японским партнерам помогает на все сто! Русская эскадра адмирала Рожественского отправленная на Дальний Восток, не может даже заправиться углем во французских портах! Потому, что на французов давят англичане. А вскоре, 8-го апреля 1904 года, между Парижем и Лондоном заключается «Договор о сердечном согласии», положивший начало блоку Антанта. Получается ситуация, когда Франция связана договорами с англичанами и русскими. Париж – это мостик к зданию англо-русской дружбы. Мост фальшивый и ненадежный, но всеми усиленный и Николая II создает иллюзия его прочности. Россия вступит на него, только проиграв войну. Поэтому британцы всеми силами помогают японцам и вновь пускают в ход свое революционное оружие. Россию охватывает вакханалия стачек, митингов и забастовок. Потом это все плавно перерастает в террористические акты, баррикады и вооруженные восстания.

Революции «просто так» не происходят. Они тщательно готовятся и финансируются. Ведь революционная борьба требует больших средств – все профессиональные борцы за свободу должны что-то кушать, деньги потребуются на закупку оружия и обеспечение лояльности нужных людей и целых воинских частей. Это огромные затраты. Никакие рабочие и передовые студенты не смогут такие суммы собрать. Ни одна революция не совершалась на членские взносы и добровольные пожертвования. Чтобы развалить одно государство, массу усилий должна приложить не кучка профессиональных заговорщиков, а другое государство! Крайне заинтересованное в развале конкурента!

(Продолжение в следующем номере бюллетеня)

Январь 2010. Вооруженные силы Европы

Сегодня основу совокупной военной мощи Евросоюза составляют ядерные силы Великобритании и Франции. Первые состоят из четырех атомных подводных лодок (АПЛ), имеющих по 16 баллистических ракет с 200 ядерными боеголовками. Вторые включают 4 АПЛ с 64 ракетами и 384 боеголовками, а также истребители-бомбардировщики Mirage-2000N и Rafale, вооруженные крылатыми ракетами с ядерными боеголовками. Часть из них размещена на единственном французском атомном авианосце Charles de Gaulle. Общая численность обычных вооруженных сил в странах ЕС превышает 1,5 миллиона человек. На вооружении стран Евросоюза сегодня около 15 тысяч танков, не менее 15 тысяч бронемашин и БТР, в том числе советского производства (в Польше, Чехии, Словакии, Германии). Господство европейцев в воздухе и на море обеспечивают более 4 тысяч боевых самолетов и кораблей.

Можно сказать, что объединенная Европа начиналась с «общеевропейской армии». За несколько лет до появления Европейского объединения угля и стали и Европейского экономического сообщества, которых считают предшественниками ЕС, европейские государства уже создали организацию для сотрудничества в сфере обороны. 17 марта 1948 года страны Бенилюкса, Великобритания и Франция подписали Брюссельский пакт. Основной задачей этого документа была регламента-

ция военного сотрудничества указанных государств – в случае нападения на одно из них государства обязались предоставлять всю возможную военную помощь.

В 1991 году был образован «Еврокорпус», в который вошли Бельгия, Люксембург, Испания, Франция и Германия. Четырьмя годами позже, в 1995 году представители Франции, Италии, Испании и Португалии договорились о создании Европейских сил оперативного реагирования (EUFOR). Последние сменили на боевом дежурстве натовские KFOR в Боснии и Герцеговине.

В 1999 году Евросоюз приступил к выработке единой оборонной политики. Тогда была разра-

должна была включать **100 тысяч человек, 400 боевых самолетов и 100 кораблей.** Германия обещала предоставить 13 тысяч солдат, Великобритания и Италия – по 12 тысяч.

Участники конференции решили использовать силы быстрого реагирования только для осуществления миротворческих операций и проведения гуманитарных миссий. Уже в июне 2003 года ЕС по просьбе ООН направил 1800 военнослужащих для урегулирования ситуации в Конго. Эта операция, получившая название «Артемис», стала первым случаем использования войск ЕС за пределами европейского континента.

Год назад Саркози предложил сформировать объединенные элитные силы обороны на базе шести крупнейших стран – членов организации: Франции, Великобритании, Германии, Италии, Испании и Польши. В проекте предусматривалось, что «шестерка» установит единые «правила игры» для обеспечения тесной интеграции в военной сфере, а **минимальный оборонный бюджет составит 2% ВВП.** По его мнению, «содержать одну армию дешевле, чем несколько десятков национальных». В конце прошлого года французскую инициативу «расширила» Италия.

Создание отдельной военной структуры ЕС поддерживают и разработчики военной техники. Европа уже несколько раз в XXI



веке обгоняла США по объему проданных вооружений. Европейский аэрокосмический концерн EADS долгое время соперничает с американским Boeing в том числе и в производстве военной техники. В 2008 году прибыль EADS составила более 1,5 млрд евро. Безусловно, открытие нового рынка, на котором у EADS практически не будет конкурентов, выгодно этой корпорации. Выиграет от создания общеевропейских вооруженных сил и BAE Systems – крупнейшей мировой производитель вооружений из Великобритании. Кроме того, в 2007 году Франция и Великобритания объявляли о начале создания новых авианосцев совместного производства для общих сил безопасности.

Меж тем, **активным противником создания европейских вооруженных сил выступают США.** Официальные представители Пентагона заявили, что планы ЕС не соответствуют военной доктрине НАТО и даже составляют угрозу. И это неудивительно, ведь **объединенные силы Евросоюза ставят под вопрос дальнейшее существование подконтрольного Америке Северо-Атлантического альянса.**



ция военного сотрудничества указанных государств – в случае нападения на одно из них государства обязались предоставлять всю возможную военную помощь.

ботана концепция сил быстрого реагирования. Все члены ЕС, кроме Дании, дали обязательства к **2003 году обеспечить развертывание общеевропейских войск в срок до 60 дней и поддерживать их боеспособность не менее одного года.** Новая структура



МАРГАРЕТ ТЭТЧЕР ПРО РАЗВАЛ СССР

О докладе М. Тэтчер («Советский Союз нужно было разрушить»)

В ноябре 1991 года была поездка специалистов по нефтепереработке и нефтехимии в США, в Хьюстон (Техас). Центральным было участие в заседании Американского Нефтяного института. На заседание АПИ была приглашена в качестве почетного гостя Маргарет Тэтчер. Она произнесла чисто политическую речь минут на 45, которую можно было бы озаглавить «Как мы разрушали Советский Союз».

М. Тэтчер является леди сколь умной, столь же и циничной. Роль ее в разрушении Советского Союза была существенной, и она стремилась весьма откровенно об этом поведать. Ее оценка состояния экономики СССР и произошедшей с ним метаморфозы, в корне отличается от того, что преподносили нам наши СМИ. Конечно, запомнить речь в точности невозможно, но вечером мы постарались коллективно вспомнить сказанное и кое-что записать.

«Советский Союз – это страна, представлявшая серьезную угрозу для западного мира. Я говорю не о военной угрозе. **Ее, в сущности, не было.** Наши страны достаточно вооружены, в том числе ядерным оружием. **Я имею в виду угрозу экономической.** Благодаря плановой политике и своеобразному сочетанию моральных

и материальных стимулов, Советскому Союзу удалось достигнуть высоких экономических показателей. Процент прироста валового национального продукта у него был примерно **в два раза выше, чем в наших странах.** Если при этом учесть огромные природные ресурсы СССР, то при рациональном ведении хозяйства у Советского Союза были вполне реальные возможности вытеснить нас с мировых рынков.

Поэтому мы всегда предпринимали действия, направленные на ослабление экономики Советского Союза и создание у него внутренних трудностей. Основным было навязывание гонки вооружений. Мы знали, что советское правительство придерживалось доктрины равенства вооружений СССР и его оппонентов по НАТО. В результате этого СССР тратил на вооружение около 15 % бюджета, в то время, как наши страны – около 5 %. Безусловно, это негативно сказывалось на экономике СССР. Советскому Союзу приходилось экономить на вложениях в сферу производства так называемых товаров народного потребления. Мы рассчитывали вызвать в СССР массовое недовольство населения. Одним из наших приемов была якобы «утечка» информации о количестве вооружения у нас, гораздо больше, чем в действительности, с целью вызвать дополнительные вложения СССР в эту экономически невыгодную сферу.

Важное место в нашей политике занимал учет несовершенства Конституции СССР. Формально

она допускала **немедленный выход из СССР любой пожелавшей этого союзной республики,** причем практически путем решения простым большинством ее Верховного Совета. Правда, реализация этого права была в то время практически невозможна из-за цементирующей роли компартии и силовых структур. И все-таки в этой конституционной особенности были потенциальные возможности для нашей политики. К сожалению, несмотря на наши усилия, политическая обстановка в СССР долгое время оставалась весьма стабильной. Серьезное место в формировании нашей политики (в основном, политики США) занимал вопрос о создании системы противоракетной защиты (СОИ). Должна признаться, что большинство экспертов было против создания СОИ, т.к. считали, что система будет чрезвычайно дорогой и недостаточно надежной, а именно чит СОИ может быть пробит при дополнительном вложении Советским Союзом гораздо меньших (в 5–10 раз) средств в «наступательные» вооружения. Тем не менее, решение о развитии СОИ было принято в надежде, что СССР займется созданием аналогичной дорогостоящей системы. К нашему большому сожалению, советское правительство такого решения не приняло, а ограничилось политическими декларациями протеста.

Сложилась весьма трудная для нас ситуация. Однако, вскоре поступила информация о ближайшей смерти советского лидера и возможности прихода к власти с нашей помощью человека, **благодаря которому мы сможем реализовать наши намерения.** Это была оценка моих экспертов (а я всегда формировала очень квалифицированную группу экспертов по Советскому Союзу, и, по мере необходимости

способствовала **дополнительной эмиграции из СССР** нужных специалистов).

Этим человеком был **М. Горбачев,** который характеризовался экспертами, как человек **неосторожный, внушаемый и весьма честолюбивый.** Он имел хорошие взаимоотношения с большинством советской политической элиты, и, поэтому, приход его к власти **с нашей помощью** был возможен. Достаточно тонко.

Деятельность «Народного фронта» не потребовала больших средств: в основном, это были расходы на множительную технику и финансовую поддержку функционеров. Однако, весьма значительных средств потребовала поддержка длительных забастовок шахтеров.

Большие споры среди экспертов вызвал вопрос о выдвижении Б. Ельцина в качестве лидера «Народного фронта» с перспективой последующего избрания его в Верховный Совет Российской республики и, далее, руководителем Российской республики (в противовес лидеру СССР М. Горбачеву). Большинство экспертов были против кандидатуры Б. Ельцина, учитывая его прошлое и особенности личности. Однако состоялись соответствующие контакты и договоренности, и решение о «проталкивании» Б. Ельцина было принято. С большим трудом Ельцин был избран Председателем Верховного Совета России и сразу же была принята Декларация о



суверенитете России. Вопрос, от кого, если Советский Союз был в свое время сформирован вокруг России? Это было, действительно, началом распада СССР. Б. Ельцину была оказана существенная помощь и во время событий августа 1991 года, когда руководящая верхушка СССР, блокировав М. Горбачева, попыталась восстановить систему, обеспечивающую целостность СССР. Сторонники Ельцина удержались, причем он обрел значительную (хотя и неполную) реальную власть над силовыми структурами.

Все союзные республики, воспользовавшись ситуацией, объявили о своем суверенитете. Таким образом, сейчас де-факто произошел распад Советского Союза, однако, де-юре Советский Союз существует. Я уверяю вас, что в течение ближайшего месяца вы услышите о юридическом оформлении распада Советского Союза».

М. Тэтчер под аплодисменты сошла с трибуны и прошествовала через зал, пожимая протянутые руки.

Мы вернулись домой, в Россию, и примерно через две недели услышали сообщение о Беловежских соглашениях.

Дальнейшее известно.

С. Ю. ПАВЛОВ

<http://www.contr-tv.ru/common/2025/>



Погуляем по кладбищу?

Севастопольский парк Днепропетровска ждет решения своей судьбы. Он должен стать тем, чем является на самом деле, – некрополем.

Вы когда-нибудь веселились на кладбище? Пили там пиво, танцевали? Думаете, нет? А вот и неправда, гуляли. Вы просто забыли или еще не знаете, что один из центральных парков города не так давно был последним пристанищем для десятков тысяч людей.

Веселье на костях

– Ой, осторожно – не наступите! – предупреждает меня мой «экскурсовод» по Севастопольскому парку и показывает на землю. Там, посреди протоптанной через сквер дорожки, белеет наполовину высунувшаяся из земли кость. Многочисленные мамочки с детьми, сами того не замечая, ползуют ее ногами.

Алексей Демин, мой спутник, сразу определяет: эта кость – от человеческого бедра. В трех метрах на траве лежит что-то, что я сначала приняла за кусок пенопласта. На самом деле это – фрагмент позвоночника. Еще подальше, среди прошлогодней листвы – кость руки.

Алексей 27 лет проработал врачом, поэтому легко определяет происхождение кости. Да и заметить ее в траве ему проще, чем большинству людей. Но в парке он бродит не из анатомического интереса. Так получилось, что он, медик по образованию, едва ли не единственный в городе человек, который работает над восстановлением истории Севастопольского парка. Демин вырос рядом с парком. Рассказы о том, что здесь было раньше, он с раннего детства слышал от бабушек. А позже занялся историей этого места всерьез.

Если кто подзабыл – Севастопольский парк находится рядом с проспектом Гагарина, в районе Лоцманского спуска, отделенный от проспекта домами и рельсами первого трамвая, на котором к парку легче всего добраться. А поскольку вокруг расположены несколько вузов, парк стал излюбленным местом студенческих прогулок и раз-

ного рода «отдыха». Здесь отмечают «горку», пьют за сессию и призывают «шару» накануне экзамена. Большинство ребят искренне не догадываются, что веселятся на многослойном скоплении человеческих останков и на развалинах склепов.

Наследие из XIX века

Эта история началась в годы Крымской войны 1853-1856 гг. Раненых с обеих сторон было особенно много, поскольку на вооружение поступило новое нарезное оружие. Новое оружие – новый, более сложный тип ранений, для лечения которых требуются стационарные условия. Ближайшая к полям сражений крупная тыловая больница оказалась аж в Екатеринославе. Население города в 1853 году составляло всего лишь 13 тысяч человек, но сюда везли десятки тысяч раненых, многие из которых здесь же и умирали. Сколько всего солдат захоронили в Екатеринославе – точно не известно. Говорят о тридцати тысячах. Хоронили их поближе к больнице, в которой несчастные умирали. Вся территория современного Севастопольского парка и прилегающего к нему со стороны Днепра частного сектора стала кладбищем.

– Здесь, на территории парка, находились индивидуальные захоронения, – рассказывает Алексей. – Рядовых солдат хоронили в братских могилах ближе к Днепру. Кладбище развивалось не от улицы Севастопольской, где сейчас трамвайные пути и главный вход, а снизу вверх, от Днепра.

По порядкам того времени индивидуальная могила полагалась только офицерам. А позже на территории стали возводить склепы.

– Вот, смотрите, – Алексей указывает на борозды в земле, образующие прямоугольник. – Здесь находился склеп. А провалы вокруг – от могил.

Оглядываясь и невольно вздрагивая: неделю назад, гуляя здесь, я принимала углубления за особенности рельефа.

Военные захоронения продолжались и во время Русско-Турецкой войны 1877-1878 годов. А в 1870 году кладбище было открыто для гражданских лиц. С тех пор и до 1950-х годов

захоронения происходили регулярно. Здесь покоятся останки участников четырех войн, жертв Голодомора и тысяч обычных екатеринославцев.

Роковые пятидесятые

Алексей Демин собрал в архивах материалы, иллюстрирующие историю кладбища. Открываем папку. Вот она – копия рокового документа: решение городского совета Днепропетровска 1953 года. Им предписывается снести Севастопольское кладбище, а на его месте соорудить – каков цинизм! – овощную оранжерею. Видимо, власть имущие практически посчитали эту землю должным образом «удобренной».

Алексей показывает следующие бумаги – две жалобы, адресованные горожанами к Берии и Сталину. В них – просьба не трогать кладбище. Видимо, жалобы были услышаны, потому что очередным документом стало решение областного совета – отменить решение горсовета и разработать план реконструкции территории и приведения её в порядок.

Последний документ – еще одно постановление тогдашнего горсовета. Оно предписывает «провести перепланировку и благоустройство кладбища в соответствии с планом». Кладбище разровняли бульдозерами и тракторами, вырвав из земли могильные памятники. Из кусков склепов и надгробий вперемешку с человеческими останками и землей соорудили трехметровую насыпь. Сейчас на ней – футбольное поле, где бегают дети с мячом. В 1955 году к столетию Крымской войны открылся мемориал в честь ее героев. Построен он аккуратно на месте храма Лазаря Четырехдневного.

Спасибо, овощную оранжерею не устроили.

Некрополь великих

В прошлые века это место стало последним пристанищем многих известных екатеринославцев. В 1893 году здесь был похоронен поэт Иван Манжура, сейчас в парке есть мемориальная доска об этом. Но место захоронения Манжуры не было известно даже в XIX веке. Через год после его смерти в газете появилось объявление: тех, кто знает, где захоронен поэт, просили сообщить об этом.

Памятник Александру Полю сейчас украшает главный городской проспект. Но не многие знают, что останки знаменитого екатеринославца тоже покоятся в земле Севастопольского парка.

– Известно, что Поль был захоронен справа от церкви Лазаря Четырехдневного, – рассказывает Алексей Демин. – Она была сориентирована на восток – то есть влево от центрального входа.



Получается, что могила Александра Поля может быть прямо под главной аллеей парка!

– Но есть еще одна версия: что Поль мог быть похоронен в самой церкви, – продолжает Демин. – Там, где сейчас находится основной мемориал. С помощью современной техники можно определить наличие под ним человеческих останков, не беспокоя их. Учитывая, что здесь, на территории церкви, другие захоронения не совершались, найденные таким образом останки могут принадлежать только Полю.

Парк примирения

Алексей Демин не просто копается в прошлом – у него есть серьезные и хорошо продуманные предложения по части будущего парка-некрополя. Сегодня парк находится на балансе Жовтневого райсовета и на практике оказывается никому не нужным. Здесь много мусора, неухоженная территория и до сих пор лежат почерневшие кучи снега – кто-то выбрасывал его сюда во время уборки улиц.

– Я предлагаю себя в качестве смотрителя парка, – говорит Алексей. – Я и сейчас периодически прихожу сюда прибраться. А так занимался бы парком официально.

Помимо насущного вопроса чистоты, есть и другой, главный: что делать со сложной судьбой парка? Случившееся в 50-х – абсолютное варварство, но как исправить ошибку?

– Это – самое святое место у нас в Днепропетровске, – уверен Демин. – То, что оно находится в таком состоянии, – это никому не годится. К нам в город приезжал петербургский архитектор Геннадий Фомичев. Он заинтересовался парком и разработал проект его реконструкции, – Алексей показывает лист со схемой.

Главная идея реконструкции – сооружение новой церкви. Без культового объекта парк, как его ни облагораживай, обязательно вернется к теперешнему состоянию. Построить церковь на старом месте нельзя – там воздвигнут мемориал героям-севастопольцам. Поэтому для нее архитекторы выбрали место в западном углу парка.

Центральный вход оставят, но добавят к нему еще один – около церкви, там, где когда-то находился вход на

кладбище. Сейчас здесь тоже своего рода вход – зияющая дыра в заборе.

Церковь планируют соорудить двухъярусную. Рельеф это позволяет: уровень земли здесь значительно выше, чем в остальной части парка. В цокольном этаже храма будет находиться помещение музея, экспонаты для которого готовы предоставить музеи Севастополя.

Главная идея всего комплекса – примирение. Примирение духовного и физического так же актуально, как примирение солдат противоборствующих сторон, упокоившихся в земле этого кладбища. Городская власть поддерживает идею реконструкции, но начинать ее не спешит – нужны солидные средства, которых пока нет.

– Мне нравится, как наш мэр относится к таким вещам, – очень последовательно и ответственно. Это правильно, – говорит Демин. – Проведение реконструкции – уже вроде бы решенный вопрос, но даты и сроков еще нет.

Понятно, что город не может финансировать постройку религиозного сооружения. Возможна такая схема: за счет городского бюджета приведут в порядок и благоустроят территорию, а деньги на храм соберут благотворительные.

А пока здесь на поверхности земли лежат человеческие кости, посетители распивают пиво, уютно устроившись возле могильных памятников, а неравнодушный горожанин Алексей Демин водит всех желающих на экскурсию по парку-некрополю и посвящает в его историю.

Ольга РУДЕНКО

Комментарий Редакции бюллетеня: прошло три года – городские власти и предприниматели почистили «парк», поставили забор, который вандалы ломают опять, подновили бюсты и таблички, сделали детскую игровую площадку?, установили бетонные скамейки... Парк приобрел более приглядный вид. Парк! Но, ведь это мемориальное кладбище, а не парк. А для увековечения памяти воинов спасших нас от английских, французских, турецких оккупантов не сделано ничего! Уважаемые горожане! Не будьте равнодушны к своим прапрадедам!



Малоизвестные и забытые даты

15(28) января 1918 года Совет Народных Комиссаров РСФСР принял Декрет о создании РККА с целью защиты населения, территориальной целостности и гражданских свобод на территории советского государства, а 29 января (11 февраля) – об организации РККФ.

4 марта 1918 года для организации борьбы на внешнем фронте против наступающих германских войск и общего руководства организацией Красной армии был создан Высший военный совет.

Март-апрель 1918 года – утверждён институт военных комиссаров.

8 мая 1918 года создан Всероссийский главный штаб (Всероглавштаб).

К концу апреля 1918 года на добровольной основе численность армии удалось довести до 196 тыс. человек. (Львиная доля – это безработные, деклассированный элемент, привлеченные возможностью получать паёк, а меньшая – солдаты Императорской армии, не желающие возвращаться работать в свои дерев-

ни – там же работать надо, а не из винтовки пулять и мародёрствовать, да офицеров стрелять).

29 мая 1918 года издан Декрет ВЦИК «О принудительном наборе в рабоче-крестьянскую армию».

Осенью 1918 года в Красной армии насчитывалось в начале Гражданской войны от 800 тысяч до в дальнейшем 1,5 млн. личного состава.

В апреле 1918 года принцип выборности командного состава был отменён, а с введением института комиссаров введен принцип двуначалия.

5 мая 1919 года решением Временного рабоче-крестьянского правительства Крымской советской республики создана Крымская советская армия – объединение РККА.

до 25 февраля 1946 года армия называлась – Рабоче-крестьянская Красная армия, а с этой даты – Советская армия.

Армия (РККА, СА) просуществовала **с 25 января 1918 года по 25 февраля 1993 года.**

Офицер:

1. лицо командного и начальствующего состава Армии и Флота (из Словаря С.И.Ожегова).

2. (из Словаря иностранных слов) – (нем. Offizer) лицо командного и начальствующего состава в вооружённых силах, а также в милиции и полиции.

3. Ныне, кроме вышперечисленных категорий, офицерами считают себя и те кто по одному два раза нарушил Присяги, переходя из СА в армии республик СНГ; не имел и не имеет военного или милицейского образования, но сшил себе мундир и на грудь повесил медали и ордена аж до Красной Звезды.

Честь офицера:

1. (из Словаря С.И.Ожегова) – достойные уважения и гордости моральные качества и этические принципы личности.

2. Выполнение офицером Присяги, законов, уставов, правил, наставлений и т.п. в полном объёме и с умом.

Цели и задачи офицера:

1. Указаны в вышперечисленных документах.

2. Обобщённо: защита народа, страны, правительства, государства от врагов внешних и внутренних.

Словарь непричесанных мыслей

Враги:

а) внешние – все те, кто различными силами, средствами и методами желает получить «на халяву» возобновляемые и не возобновляемые ресурсы страны, кто «сажает на кредитную иглу», кредиторы различных «революционных» партий и «общественных» организаций, кто рвётся контролировать чужие транспортные коридоры, влиять в свою пользу на мировоззрение народа, уменьшать его количество до «оптимального» по его врагу мнению.

б) внутренние – уголовные преступники (граждане и пришлые нарушающие Законы); «прихвизаторы»; – высшие государственные, партийные деятели, разваливающие государство, нарушающие Конституцию, подписывающие кабальные Договоры, берущие взятки, имеющие счета и «хатинки десь у Канади»;

– лица из СМИ, шоу-бизнеса – растлевающие людей взрослых и детей нравственно и физически;

– руководители и члены различных радикальных партий, общественных организаций, клубов и пр.;

– руководители и члены различ-

ных радикальных сект, религиозных течений;

– все те, кто не даёт народу жить зажиточно, счастливо, весело; увеличивать, а не уменьшать количество населения; создаёт «бомжей», безработных, сирот, голодных и обездоленных.

Предатели: – (из Словаря С.И.Ожегова) предать – изменить, нарушить верность, изменнически выдать;

– т.е., предатель(ли) – люди, которые предали кого-нибудь, что-нибудь, изменники;

– т.е., те, кто нарушил Конституцию, Присягу, перешёл на сторону врага внешнего, способствует ему в деле достижения его целей.

Суд: – государственный или общественный орган ведающий разрешением гражданских и уголовных дел граждан, партий и организаций, лиц без гражданства, лиц других государств за их проступки, преступления перед народом, государством, страной.

Публикацию Словаря продолжим в следующем номере бюллетеня.

СТАТИСТИКА

Каждый работающий украинец содержит одного пенсионера и еще одного бюджетника. Только 44% населения страны работает в экономике.

Для сравнения: в России этот показатель составляет приблизительно 48,7%, в Германии экономически активное население составляет 56%, в Чехии – 50,6%, в Румынии – 46,7%.

При этом в Украине из 18,3 млн. работников почти 1 млн. чел. заняты в сфере государственного управления, 1,33 млн. – в сфере здравоохранения и социальной помощи, 1,7 млн. – это преподаватели, учителя, научные работники, воспитатели и другие занятые в сфере образования.

К «казноедкам» следует добавить и 200 тыс. военнослужащих и 150 тыс. чел., которые, согласно данным доклада «Соблюдения прав заключенных в Украине-2009», находятся в тюрьмах. Еще определенный процент населения (бомжи, переселенцы, беженцы и т.д. – в целом около 100 тыс.) также условно находятся на иждивении государства.

Получается, что 14 млн. украинцев содержат остальных 32 млн. чел. населения страны.

Начну с некорректной ныне классификации Маркса и иже с ним: рабочие, крестьяне, буржуа.

1. Рабочие: их около (округляя) 10 % от работоспособного народа. Деморализованы, боятся потерять рабочее место, объединены, в лучшем случае, корпоративно: по участку, цеху, заводу. Зарплата низкая. Квалификация у большинства рабочих (в массе своей) оставляет желать лучшего: ПТУ (ныне ВПТУ) – профанация подготовки рабочих специальностей, техникумы – это экономисты и прочая бесполезная категория знаний в массовом количестве. Токари, фрезеровщики, сварщики, радиомонтажники и пр. и пр., практически, отсутствуют в подготавливаемых специальностях. Таким образом, уровень даже имеющейся промышленности – добыча и первый цикл переработки, т.е. уровень колонии.
2. Крестьяне: тоже не более 10 %. Представлены: владельцами паев, получающими «доход» от сдачи их в аренду, так как лопатой и граблями можно обработать только огород; так называемым «фермерам», взявшим в аренду паи. Власть указывает, что сеять, чем убирать, по какой и у кого цене покупать и продавать. Первые задавлены, или лучше сказать, раздавлены и в возрасте. Вторые – нанимают на сезонные работы от «бомжей» до «первых», прячут поля и посева, «втихую» продают, чтобы выжить, за «нал». Есть энергия, вот и крутятся. Возрождается инициатива «кулаков» по терминологии еврейских «большевиков-ленинцев». Есть третьи, так называемые, «ленд-лорды»,

скупающие, скупившие за бесценок паи и сдающие тем же фермерам землю в аренду – это полипы на теле производителей, но очень богатая сволочь.

3. Вот и перешли к «буржуйам», которых в стране едва наберется 1 %. В классическом марксовом варианте буржуев нет: малый и средний «бизнес» – не производство, а торговля. Производством, т.е., остатками уничтоженной промышленности занимаются или назначенные бывшие коммунисты – олигархи, или «талантливые» евреи, скупившие за ваучеры (которые они «выдурили» за «бутылку» у умных советских рабочих) лакомые предприятия (ну как пример, Петя Порошенко), или захватившие наиболее выгодные предприятия бандитские группировки, которые назовем «донецкие». Финансовый разбой ведут несколько еврейских группировок. Правит в стране еврейский международный капитал (читай англосаксонский) и их единоверцы в Верховном Совете. Администрация сверху донизу – ставленники



«донецких» или из Днепра, или назначенные по «рекомендации» послов США или Англии «западэнцы». Это по Марксу и Бланку. Посмотрим, что у нас есть, по другой классификации людей?

Пенсионеров опять считать не будем – это особая категория людей: от ярых сторонников нынешней ситуации – большая пенсия, до ярых противников – малая, а вообще, в целом, они будут «любить» любых правителей, которые им сделают пенсию хотя бы на уровне прожиточного уровня, не говоря уже о средней заработной плате. И так, статистика показывает, что промышленных рабочих и производителей сельхозпродукции в мире – до 20 %, и идет уменьшение. У нас еще меньше. Остальные 80 % – это 1–10 % – безработные, 70–79 % – это т.н. «обслуга». Безработных рассматривать не будем. Они либо на «бирже», либо живут на чью-нибудь зарплату, либо «бомжуют». Кто доволен, кто злится, но это особый разговор. В целом, они согласны на все, что угодно, только дай денег. «Обслуга»

же, реально ничего не производит: инженеры, учителя, ученые, официанты, шофера, менеджеры, дворники, работники СМИ, милиция, армия, налоговики, парикмахеры, пограничники, администрации всех видов и пр., пр. И эта категория будет расти и дальше при увеличении производительности труда, механизации, компьютеризации производителей. Здесь все хотят большую зарплату

или должность, где можно воровать или брать взятки. Здесь есть слои: госслужащие и работники частного сектора. Их нравственность и патриотизм – это больше денег, меньше работы – ну и кого, и чем (идеи) хочет вести в революцию, т.е. изменение политического строя вся коммунистическая тонкая пленка (прослойка)? И с кем идти? Англосаксы добились своего, «впарив» утопии через большевиков-ленинцев в головы безмозглого и необразованного солдата и матроса, и развалили империю, и устроили «железный занавес». Хорошо, нашелся Сталин – император, и восстановил ее, правда, большими лишениями и жертвами этих же безмозглых и мерзавцев, чьими руками разрушалась империя – верных ленинцев. Ну, а те, кто после убийства Сталина орал: «Ленин – жил, Ленин – жив, Ленин – будет жить» – всякие хрущевы, горбачевы, ельцины, кравчуки и прочая верховная и политбюровская коммунистическая мразь продали, предали и развалили великую Советскую империю, т.к. русских задвинули на помойку, высосали все соки, да и сейчас нет русских (все есть: и татары, и евреи, и латыши, и якуты, и пр., и пр.), а есть россияне: что это, ни один этнограф и генетик не объяснит. Скорее кинолог – беспородные дворняжки! Вот наше место в еврейско-англосаксонско-масонском мире. Вот с кем нужно бороться и за что. А средства разные – в разные времена. И тактики разные. А справедливость, о которой все талдычат – это социальная справедливость как во времена правления Сталина и пропорциональное (по национальности) представительство во власти.

Сердитый читатель

Письмо не постороннего

в бюллетень «Красная Звезда» о событиях в 2012-2013 годах в ВУССО Днепропетровской области

Уважаемые читатели – наши коллеги, приверженцы и наши недоброжелатели! Руководством ВУССО Днепропетровской области мне поручено изложить кратко ту ситуацию, которую мы уже преодолели, но она отняла много сил и времени и фактически Совет и организацию пришлось восстанавливать.

С чего всё началось. В 2007 году руководителем организации был избран молодой, энергичный и хороший организатор подполковник Украинской армии Язовой Константин Михайлович (который потом взял себе псевдоним – Клёнов). Он жёстко по-армейски за период с 2007 по 2011 годы отладил механизм работы Совета и организации в целом. Как офицеру мне это нравилось: чёткий график работы, задания членам Совета и всему составу, регулярность взносов и контроль их расходования, отчёты о проделанной работе и т.п.; немного было «борьбы за власть» и проигравшие ушли, к сожалению, ушли и другие. В организации появились утверждённые Советом планы работы Совета, КРК, Редколлегии бюллетеня «Красная Звезда», содержание которых обсуждалось как «в кулуарах», так и на заседаниях Совета. Были утверждены Устав и внутреннее Положение, в соответствии с которыми, и на основании планов и функционировала организация.

Однако, начиная с 2011–2012 годов в общественной организации начало происходить, всё увеличиваясь, то, что происходить не должно. Устав стал догмой, а не руководством к действию, планы перестали обсуждаться, а потом и исчезли, организация теряла умелых и думающих людей и пополнялась карьеристами и малообразованными, раздавались чины и медали с орденами и ладно бы за дело. Константин Михайлович стал лично определять «куда идти» и «что делать», как в организации в целом, так и в редколлегии бюллетеня, появились нарушения Устава самим руководителем, вводились непредусмотренные ни Уставом, ни Положением надуманные должности. Произошла сильная идеологизация общественной организации, принуждение к вступлению членов организации

в ту партию, которую Язовой считает «правильной», создавались т.н. «пионерская», «комсомольская», «женская» организации с составом в 2-3 человека, почти вымогались взносы в них. Произошла узурпация власти в ВУССО. Волонтеризм и бонапартизм начали разъедать Совет и организацию в целом. Дело дошло до сведения личных счётов Язовым с некоторыми членами, издания в общественной организации Приказов и создания комиссии по расследованию. И это была крайняя точка, т.к. по замыслу Язового комиссия должна была «расправиться» с человеком, которого оскорбил сам Язовой.

И вот осенью 2012 года члены Совета и часть членов ВУССО возмутились, в конце концов. Возмутились волонтеризмом, ложью, интригами, чванством, шельмованием неугодных, карьеризмом, самонаграждением, присвоением званий Советской армии лицам перешедшим в Украинскую армию, лицам без военного образования, лицам без права ношения военной формы, не военнообязанным и т.п.

С января 2013 года данная ситуация обсуждалась в ВУССО, в МССО на заседаниях Советов, Пленумов. Рассматривались все стороны действий Язового и его помощники (самоназначенного заместителя по идеологии – должности, не предусмотренной Уставом общественной организации) Самсоновой Валентины Алексеевны, которая надела офицерский китель старшего лейтенанта ВВС СССР. К слову, Язовой К.М. надел форму генерала СА (будучи подполковником Вооружённых сил Украины) и на грудь привинтил боевой орден Красной Звезды. Вероятно, за выпуск нескольких номеров бюллетеня КЗ.

Высшие инстанции и большая часть членов ВУССО разобрались с этими разрушительными действиями, как внутри организации, так и на уровне ВУССО и МССО теперь уже бывшего руководителя областной организации Язового К.М., а также его помощники Самсоновой В.А. и приняли следующие решения:

По Язовому Константину Михайловичу.

За волонтеристское, бонапартистское поведение, нарушение Устава МССО (ВУССО), принятие незаконных «Распоряжения», «Приказа»,

игнорирование мнения членов организации, исключение членов организации за их спиной, излишнюю подозрительность, навешивание ярлыков, подлог, фальсификацию документов.

1. Вывести из состава Совета МССО (ВУССО) по Днепропетровской области и в г. Днепропетровске.
2. Исключить из членов организации МССО (ВУССО) по Днепропетровской области и в г. Днепропетровске.
3. Вывести из членов редколлегии бюллетеня «Красная звезда»
4. Опубликовать и разъяснить в нашей печати о поступках Язового-Кленова, для ознакомления членов организаций и партий работающих совместно с нами.
5. Информацию о провокаторе Язовом К.М. и его провокационных действиях дать в следующем печатном номере «Красной Звезды» и партийной прессе.
6. Ходатайствовать перед ВВС МССО и ВС СССР о:
 - а) лишении Язового К.М. воинских званий до подполковника;
 - б) лишении ордена «Красная Звезда».
7. Вывести с должности главного редактора бюллетеня «Красная звезда»
8. Ходатайствовать перед ВВС МССО о выведении Язового К.М. из ВВС МССО и всех выборных должностей.
9. Поручить председателю КРК МССО
 - а) создать комиссию по возвращению имущества и инвентаря Днепропетровской городской организации МССО (ВУССО), увезенного со склада Язовым и Самсоновой, без уведомления ответственного за данное имущество и членов Совета ВУССО.
 - б) проверить финансовую деятельность Самсоновой и Язового за 2012 и 2013 года.

По Самсоновой Валентине Алексеевне.

За нарушение Устава МССО (ВУССО), скелети и создание конфликтных ситуаций в Совете, внесение ложных данных в документы (протоколы), фальсификацию документов, непонимание целей и задач Союза, распространение дезинформации по Украине, подрывную деятельность

среди членов организации, навешивание ярлыков, выдачу желаемых данных за настоящие.

1. Вывести из состава Совета МССО (ВУССО и всех выборных должностей по Днепропетровской области.
2. Ходатайствовать перед ВВС МССО и ВС СССР о:
 - а) лишении Самсоновой В.А. воинского звания до рядового;
 - б) запрете ношения форменного обмундирования со знаками различия.
3. Исключить из членов МССО (ВУССО).
4. Опубликовать и разъяснить в нашей печати о поступках Самсоновой, для ознакомления членов организаций и партий работающих совместно с нами.
5. Поручить председателю КРК МССО: а) создать комиссию по возвращению имущества и инвентаря Днепропетровской городской организации МССО (ВУССО), увезенного со склада Язовым и Самсоновой без уведомления ответственного за данное имущество и членов Совета ВУССО.
- б) проверить финансовую деятельность Самсоновой и Язового за 2012 и 2013 года.

Вот такие решения, собранные воедино из Протоколов заседаний Советов Высших инстанций. Комментарии излишни.

В связи с этим, предыдущий выпуск бюллетеня «Красная Звезда» № 20 аннулируется, как выпущенный без решения Днепропетровского областного Совета и согласования с ВВС МССО, а так же без ведома редакционной коллегии.

Очистившись от деструктивных элементов в организации, мы продолжаем нашу политику по объединению людей, общественных организаций, государств по восстановлению и созданию нравственных, экономических и культурных условий благоприятных для развития нашей славянской цивилизации. Одним из этих условий является восстановление правдивого прошлого и избавление от навязанных и навязываемых мифов и лжи. Особенно это актуально в наше время – время очищения и цивилизационного выбора.